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L 'usage de la calculatrice scientifique est autorisé.

Pour chaque affirmation une scule est juste. Ecrire sur ta copie le numero de 'affirmation et la
lettre correspondant 3 la réponse juste. Exemple : 1- C

Affirmations A B C

Les solutions de I'équation S | s |

: (E) - (41 )3-1) = 0 sont. 23 43 .e(3

. MN

3 MN‘P est un triangle rectangle en N, le rapport 7 wn PN | cos PN <in SN
est égale a. ..

4 La fraction rationnelle z::: existe si et seulement| 1 5
x est différent de.... ) 2 2

6 16 + 20 est égale 3 6 4 5
L'écnture simphfi¢ de -

7 3 16 3 - 3
F=J:+ J;ég.ﬂc a 4 2

o | Lo valeur de (x-1)%16 pour 17 0 s
col) est

EXERCICEZ

A, B. M et N sont des points du cercle (C) de centre o. A

1. Recopie puis compéte avec mes AMB ou mes AOB

chacune des égalités suivante TS

3) 2mesAMB =................. A A
b) mesANB=.................

2. Recopie puis compléte la propriété cr-dessous en utilisant 'un des trois mots suivants ; isoctle,
rectangle ou équilatéral et avee 'un des pomts suivants © A, B ou N. « Si N est un point du cercle
(C) et |[BN| un diamétre de ce cercle, alors le tnangle ANB est. .. @i .

EXERCICE 3
On donne les nombres réels A et B rels que - A = 2‘—2 et B=5/2-4y3

Ve=-vi1
I Justifieque A= 2 + ﬁ
2 a) Détermune le signe de B.

b) Calcule B? et déduis-en une écriture simple de D = V78 — 40vV6 .
3.0ndonne - 1,414 < Z < 141562 1,732 < V3 < 1,732.
Encadre B par deux décimaux consécutifs d'ordre 3.
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Ondonne A= (2x =3 -5(1-x%); B=(2x-3)-5(1-x¥) -9’ «
Ree—— =
6rf s 10x -4
1. a) Justifie que A = (3x — 2)* puis déduis-en que B = —4(3x - 1)
b) Développe et réduis (3x = 1)(2x + 4).

2. a) Détermine les valeurs de x pour lesquelles R existe puis simplifie R.

b) Justific que : R = ———
P42

¢) Calcule la valeur de R pour x = VZ.
EXERCICES

Dans le plan muni d'un repére orthonorme (O ;1;J), on donne les points
A(2-3); B (4:-1) etC(2;1).

1. a) Place les points A ; B et C dans le plan mum du repére (O ; 1; J).
On prendra le cm pour unité.

2. Calcule les coordonnées des vecteurs AB et AC.
3. Calcule les distances AB et AC.

A I'occasion de ln féte de Nocl, un pere remet la somme de soixante-quatre mille francs b ses

trois enfants pour s'scheter leurs cadeaux. Il les informe que le pantage se fait de la manieére
suivante

L miné o neuf mille francs de plus que le benjamin et le cadet a cing mille franes de moins 'ame.
Le benjumin en classe de 3% est chargé de fare le pantage. Il soumet le probleme i ses
camarades de classe afin de savoir si sa pan suffit a acheter son cadean qui coute seize mille
francs. On désigne par x la pant du benjamin.

Exprime la part de |'ainé en fonction de x.
Exprime la part du cadet en fonction de x .

Justifie que - 3x + 13000 = 64000 .

Détermine x . la part du benjamun.

Pourra-t-il acheter son cadeau ? Justifie ta réponse.

R
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